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CƠ HỘI NGHỀ NGHIỆP TẠI VINAG7
	Được thành lập vào năm 2007 - Công ty cổ phần VinaG7 với mục tiêu trở thành nhà sản xuất chế biến gỗ xuất khẩu hàng đầu Việt Nam, VinaG7 đã xây dựng nhà máy chế biến gỗ của mình tại Cụm CN Tam Phước 1, Ấp Long Khánh 2, Xã Tam Phước, Huyện Long Thành, Tỉnh Đồng Nai. 

Nằm ở vị trí địa lý thuận lợi thuộc khu vực kinh tế trọng điểm phía Nam Việt Nam, sự thành công của VinaG7 đã chứng tỏ được tầm nhìn chiến lược của Ban Giám đốc Công ty. Diện tích nhà máy rộng trên 60.000 m2 với 4 phân xưởng, hệ thống máy móc hiện đại nhập khẩu từ Đức, Nhật… Bằng các dây chuyền công nghệ sản xuất tiên tiến, các quy trình xử lý gỗ, sơn sấy định hình sản phẩm đều được thực hiện bằng máy có độ chính xác cao tạo nên những sản phẩm có chất lượng tốt nhất. 

Nhóm sản phẩm xuất khẩu chính của VinaG7 là các sản phẩm gỗ nội thất đang được xuất khẩu sang nhiều thị trường lớn như Châu Âu, Nhật… 

Bằng sức mạnh trí tuệ, công nghệ hiện đại, vốn và tinh thần đoàn kết của tập thể cán bộ công nhân viên, Vina G7 sẽ không ngừng phấn đấu để mang lại cho khách hàng những giá trị nổi trội thông qua các sản phẩm tinh tế, hoàn hảo nhất với phương châm “Hợp tác cùng phát triển”

Đặc biệt, Công ty CP VinaG7 rất coi trọng tới đội ngũ nhân sự. Với trên 700 công nhân viên hiện nay, Công ty đang có đội ngũ cán bộ giàu kinh nghiệm trong lĩnh vực chế biến gỗ được đào tạo từ các trường đại học danh tiếng trong nước. Song song với việc phát triển kinh tế và đóng góp cho xã hội, Vina G7 còn chú trọng tới việc xây dựng, củng cố và phát triển nguồn nhân lực có chất lượng, là những cán bộ chủ chốt và lãnh đạo của Công ty trong tương lai. Chính sách của chúng tôi là chú trọng tuyển dụng đúng người đúng việc, có kế hoạch đào tạo nâng cao chuyên môn, kỹ năng và kiến thức một cách hệ thống, và nhân viên được đào tạo có cơ hội trở thành các cấp quản lý nòng cốt của Công ty.


	VỊ TRÍ TUYỂN DỤNG
	ĐIỀU KIỆN TUYỂN DỤNG

	1. Nhân viên thiết kế (SL: 05 NV)

2. Kỹ thuật sản xuất (SL: 30 NV)

3. Nhân viên Cơ khí – lắp đặt (SL: 10 NV)


	· Tốt nghiệp Trường Đại Học Nông Lâm, chuyên ngành cơ khí chế tạo, chế biến gỗ.
· Có kết quả đạt loại khá trở lên là một lợi thế

· Có ý chí phấn đấu, năng động, tư duy tốt

· Ưu tiên ứng viên có kế hoạch lập nghiệp, và sinh sống lâu dài tại Đồng Nai

	THÔNG TIN LIÊN HỆ

CÔNG TY CỔ PHẦN VINA G7

CCN Tam Phước 1, Ấp Long Khánh, Tam Phước, Biên Hòa, Đồng Nai

Điện thoại:(061) 3 513 634 – Fax:(061) 3 513 633 ( gặp Ms. Nhung)   

Hoặc gởi qua email: nhansu@vinag7.com


